JleMOHCTpAallMOHHAS BepCUs
BXO/THOI KOHTPOJLHOM PadoThI
no ajareope
IJIs o0ydaromuxcs / Kjiacca

1.HanpgmTe 3Ha4YeHne Bbipa>XKeHUA:

1 01 2
(1;—;).3,25 2

A.2; B.3; B.1

2.YnpocTturte BbipaxXeHume:

6,8c-( 3,6c+2,1)

A.. 3,2c+2,1; b. 10,4c¢-2,1; B. 3,2c-2,1
3.PewnTte ypasHeHUue:

-3:8=x:3,2

A.-1,2; b.-2,4;B.-0,12

4.13 40 yyawmxca knacca 30% 3aHUMaloTCA
B CMOPTUBHbDbIX CeKUMAX, npunuem 25% us
HUX—B waxmaTtHon. CKONbKO y4aulnxca B
WaxXmMaTHOMN CeKunu.

5.0TmeTbTe TOYKM Ha KOOPAMHATHOMN
NJ1IOCKOCTMW.

A(0;1), B(6;4), C(7;0),D (1;6).

Hanaunrte koopamHaTbl TO4YKU NnepecevyeHunn
npambix AB n CD

A. (3;4), 6. (4;3), B. (4;0)

6.3annunre BCE 4UMNCNA, ANA KOTOPbIX BEPHbDbI
OAHOBpPEeMEHHO ABa HepaBeHCcTBa:

-6<x<3 un -1<x<4
A.-1,0,1,2,3
b. -1,0,1,2

B. 0,1,2.



